



# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



# СПЕЦВЫПУСК

# День Победы!

От всей души и от всего сердца редакция газеты «Школьный вестник» поздравляет читателей с днем великой памяти – Днем Победы! Желаем вам всем здоровья, светлых дней, душевного тепла, внимания и заботы близких и родных. Помните о подвигах былого и делайте всё, чтобы тень войны никогда больше не накрыла наше небо. Пусть доброй волей людей утверждается мир на родной земле — и это будет самым лучшим памятником нашей Великой Победе!



6 мая в нашей школе к 78-й годовщине со Дня Победы проведена торжественная линейка.

В преддверии великого праздника – Дня Победы мы все собрались, чтобы почтить память всех,

кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы!

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями, пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины, и пусть наши дети, и внуки наших внуков будут помнить о стойкости и мужестве нашего народа и гордиться подвигами его героев!

9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет само время!

На линейке звучали песни военных лет, стихи.

Центральным событием линейки был "Бессмертный полк".

Минутой молчания все участники линейки почтили память Героев Великой Отечественной войны.



# С Днём Победы!

9 Мая один из самых важных праздников в году, ведь многих Великая Отечественная война коснулась лично, отняв или покалечив родных. В этот день принято поздравлять и радовать ветеранов, ведь именно благодаря им мы живем с мирным небом над головами.

День Победы – дал нам возможность понять, каким зыбким бывает мир, и какой ценой достается мирное небо над головой. В это день всегда есть повод задуматься о том, как важен патриотизм, сплоченность. Этот грандиозный торжественный Праздник со слезами на глазах, этот бессмертный Подвиг никогда не будут забыты. Доблесть и отвага, верность и честь — все эти качества когда-то проявили нынешние Ветераны и уже почившие Воины-Герои, чтобы защитить свою Родину. Все эти качества желаю вам: людям, помнящим и чтущим праздник Великой Победы. Пусть любовь к Отчизне никогда вас не покинет и будет хранить теплоту в вашей душе. Желаем всем крепкой, родной и свободной земли под ногами. Желаем всем мирного неба, поистине спокойных ночей. С Днём Победы!

-Президент детской организации «Союз беспокойных сердец», Гаврилов Виктор

